

《湘博与烈士公园携手打造5A级景区》后续

湘博、烈士公园组CP? 网友:爱了

市民纷纷点赞支持 回应:尚在论证可行性,还未进入实质性阶段

湖南省博物馆和烈士公园组CP,创5A级旅游景区的消息一出(详见本报11月10日A05版),便在朋友圈中刷屏,成为同城热搜。11月10日,三湘都市报记者获悉,目前正在论证馆园融合发展的可行性,暂未进入实质性阶段。

■三湘都市报全媒体记者 杨洁规

进展

论证可行性,尚未进入实质性阶段

湖南省博物馆与湖南烈士公园共同坐落在长沙市开福区东风路,渊源深厚。1954年,省博物馆筹备处迁入烈士公园原平大中学校舍。1956年,省博物馆建成开馆,位于烈士公园的核心轴线上,从烈士公园南门向内看,湖南烈士纪念塔后面就是省博物馆的屋顶。两位邻居各有特色,一个是以湖湘文明5000余年的光辉,每年吸引超过300万人次游客;一个作为全国63个国家重点公园之一,年接待市民游客

达700多万人次。

如何强强联合?如何协调不同观众群体的喜爱?城市公园管理难度大的问题怎么解决?在11月9日举行的湖南省博物馆与湖南烈士公园融合发展专家座谈会上,专家们认为,双方融合发展具有很好的现实意义,要强强联手,馆园深度融合。

11月10日,记者从与会人士口中获悉,座谈会上论证了馆园融合发展的可行性,目前尚未进入实质性阶段。

走访

馆园之间已增设大门方便互通

从今年7月起,三湘都市报一直在关注湖南烈士公园的提质改造工程,目前已完成“大升级”,公园有了大变样,颜值飙升。

改造中,湖南烈士公园管理处特地在与湖南省博物馆的围墙处增设了一扇门,方便互通。11月10日,记者在现场看到,一名游客试图走到门前,因落了锁,只好折返。

此外,湖南烈士公园还计划

整合潇湘阁、原“民俗风情园”“原始部落”区域资源,启动“潇湘文化聚集区”项目的开发运营,打造集文化展示、教育研修、文艺展演、文化活动、民俗体验、休闲娱乐及相关配套服务为一体的湖湘文化旅游品牌示范区,呼应湖南省博物馆湖湘人文历史类展览、公园纪念区湖湘红色文化类展览,树立展示“湖南形象”的文化地标、网红地标。

声音

市民网友赞成组CP创5A级旅游景区

得知湖南省博物馆与湖南烈士公园组CP创5A级旅游景区的消息,很多长沙市民点赞表示支持。

这一话题也引发网友热议,并冲上微博、抖音同城热搜。

网友“旧春故辞”:挺好的,本来就不远,搞个大文化区,继续发展。

网友“碧海蓝天”:合二为一,更有利留住游客,增强旅



扫码看视频

链接

创建5A级旅游景区,用时短也需2至3年

5A级旅游景区是我国旅游景区的最高级别,代表着景观质量、服务质量、环境质量以及游客满意度的顶级水平,是景区管理能力、综合竞争实力和服务水平的综合体现。

目前,我省有张家界武陵源-天门山景区、衡阳市南岳衡山旅游区、湘潭市韶山旅游区、岳阳市岳阳楼-君山岛旅游区、长沙市岳麓山-橘子洲旅游区等10个5A级旅游景区。

文旅业内人士表示,国家文化和旅游部每年都会组织国家5A级旅游景区景观质量评审工作,但原则上每省一次只能推荐一家创建单位,由此也造成各地激烈争夺推荐名额的局面,“一套流程走下来,用时短则2-3年,长者达5年以上。”



落户湘雅医院的移动方舱CT,将是湖南防疫抗疫又一利器。

全媒体记者 李琪 摄

我省添防疫利器!移动方舱CT来了

双通道防交叉感染,5秒钟完成肺部扫描

三湘都市报11月10日讯 负压救护车、方舱式核酸检测实验室……湖南省抗击新冠肺炎疫情又添利器。

今天,记者从中南大学湘雅医院了解到,我省首台移动方舱CT正式落户该院。

设有操作者和受检者的双通道 拥有独立的扫描间

“哪里需要,我们就可以送到哪里。”湘雅医院放射科技术中心主任周高峰副教授介绍,这架移动方舱CT属于“定制化”生产,面积约30平方米,结合医院操作的一些特殊要求进行建造,整合了半挂车移动运输、方舱式便捷及精准CT操作技术来进行一体化设计。

周高峰介绍,移动方舱CT相比普通的CT仪器,具有多重优势。面对具有传染性的新型冠状病毒,设有操作者和受检者的双通道,拥有独立的扫描间。扫描仪配备智能导航系统,可以自动摆正位置,医护人员隔室就能操作CT。设备还具有先进的紫外线消毒装置,可以极大程度地避免发生交叉感染。

5秒钟完成肺部扫描 最快2小时出CT结果

“5秒钟就能完成肺部扫描,最快2个小时出CT结果,一台机器每天可以扫描数百人。高端的硬件可以助力医生识别微小病灶,甄别疑似患者。”周高峰强调,在5G网络的应用下,移动方舱CT自带AI人工智能诊断软件,具有即拍即诊断的特点,为患者尽快确诊争取宝贵时间。

CT影像的精准结果,在新冠肺炎的诊断中占有非常重要的作用,可以早期发现病灶,筛查疑似病例,为病情的发展提供影像证据。

此外,移动方舱CT还具有快速拆装及运输转移方便等特点,方舱内设有防水、隔热、四季恒温、插电即用的装置,可以应用于室内外方舱医院等多个场景。

■文/视频 全媒体记者 李琪
通讯员 曹璇绚 孔令煜 朱智明

96119不再受理火灾隐患举报 “119”火警电话继续使用

三湘都市报11月10日

日讯 为进一步优化火灾隐患举报投诉流程,有效整合行政资源,提高工作效率,更好地服务社会群众。根据《长沙市进一步归并优化政务服务便民热线工作方案》(长政务公开发[2020]2号)的文件精神,

长沙市消防救援支队决定自2021年11月20日零时起,96119火灾隐患举报投诉热线受理职能将正式并入长沙市12345政务服务便民热线。

届时将撤销长沙96119火灾隐患举报投诉

热线,同时取消长沙市96119火灾隐患举报投诉奖励。此后,市民朋友可直接拨打长沙市12345政务服务便民热线进行火灾隐患举报投诉。

除长沙外,衡阳、邵阳、湘潭、常德、张家界、永州,也将撤销96119热线号码,并入“12345”政务服务便民热线。

“119”火警电话仍继续使用,发现火灾请拨打119。

■全媒体记者 张洋银
通讯员 颜雨彬

毛氏红烧肉、豆浆煮黄鸭叫…… 投票选出你心中的“湖南名菜”

三湘都市报11月10日

日讯 今日上午,“味道湖南”美食品牌网络营销推广活动暨湖南名菜网络投票启动仪式正式启动。即日起至12月9日,湖南省14市州推荐的300道地道湖南名菜将进行网络投票评选,最终决选100道“湖南名菜”。

记者从会上获悉,9月8日“味道湖南”美食季活动开始以来,全省共推荐毛氏红烧肉、花菇蒸黄豆、豆浆煮黄豆等300道地道湖南名菜。即日起,网友可通过芒果TV频道所属APP、PC端,芒果大电视,芒果互联网电视及小芒APP,为喜欢的菜品投票,主办

方将依据综合投票结果,决出“味道湖南”金牌菜30道、银牌菜70道。

启动仪式上,省商务厅还发布了“味道湖南”网络促销措施。如,消费者可以通过阿里本地生活、饿了么、口碑平台,享受超级会员红包、品牌联合红包、消费满减配送费减免等优惠;市民通过“长沙商务”微信公众号或“味道湖南长沙味道”小程序领取的餐饮电子消费券,也可在火宫殿、文和友、费大厨、徐记海鲜、吃饭皇帝大等多家餐饮企业使用。

■实习生 宁瑞欣
全媒体记者 黄亚苹